

# 打造“百镇千村万林盘” 成都在杭州引资221亿元

9月26日,以“乡约天府特色小镇 投资宜居公园城”为主题的2019年成都市农商文旅体、特色小镇(街区)和川西林盘品牌推介宣传和招商引资推介会在杭州隆重举行,进一步激发了社会各界客商赴蓉投资兴业的热情,现场签约金额达221亿元。

## 5年规划

### 绘就“百镇千村万林盘”图景

“川西林盘”是川西农村独有的居住形态,由林园、宅院及其外围的农田组成,林盘周边大多有水渠环绕,形成了成都平原特有的川西田园风光。

成都率先制定乡村振兴战略,推动城乡融合发展。为此,成都致力于打造“百镇千村万林盘”,选择有依托、有资源、有特色、有基础、有支撑的特色镇(街区)和川西林盘,在土地、资金、融资等方面给予大力支持。力争到2022年,规划建设100个特色小镇(街区),保护修复1000个川西林盘。2019年,重点打造主导产业突出、辐射效应明显、规模适度合理的特色小镇(街区)30个、高质量精品林盘107个,打造A级林盘景区20个,围绕串联特色小镇(街区)和川西林盘,建设绿道500公里。



项目签约仪式

## 看好成都投资环境 现场签约221亿元

成都是国家中心城市和西部经济中心、科技中心、金融中心、文创中心、对外交往中心和国际综合交通通信枢纽。在GaWC世界城市评价中跃升至71位、位居Beta+级,是中国快速发展中最具活力和发展潜力的城市之一。

此次推介会现场签约8个,签约总金额达221亿元。同时现场还发布了9条融合特

色镇(街区)、川西林盘的成都文化旅游线路产品,让成都的绿水青山成为农商文旅体融合发展的生态底色和强劲动力。

据了解,为推动特色小镇和川西林盘项目落地生根、开花结果,成都市研究制定了规划、用地、服务三大保障措施,并正在大力推进“放管服”,推进特色小镇和林盘项目快审快批,建立全市统一、高效运转的农村产权交易平台。同时,还在全国率先创立乡村规划师制度,为特色小镇建设和川西林盘保护修复提供靠前高效的、接地气的规划技术服务。

## 中国银行金华市分行 全力打造民营企业“融资畅通工程”

近年来,中国银行金华市分行主动融入地方经济,全力为金华民营企业打造“融资畅通工程”。

一是扛起国有大行责任,大力支持民营经济。出台“支持民营上市企业发展行动计划10条”,安排专项贷款50亿元。民企授信客户近千户,占全部有贷户的九成;与18家上市民企建立合作,授信总量超60亿元。2019年,对民企新投放贷款达21.65亿。

二是发挥综合化经营优势,拓宽民企融资渠道。2015年以来,承销发行各类债券超100亿元。2019年成功创设信用风险缓释凭证CRMW。与各股权基金合作,引进投

资超10亿元,有效降低企业财务杠杆。

三是大力发展普惠金融,支持小微企业发展。截至8月底,普惠贷款较年初新增20.54亿元。主动下调普惠型小微企业贷款利率,全年普惠贷款累放利率4.55%,大幅降低了企业贷款成本。

四是发挥外汇专业优势,护航民企进出口贸易。为全市超三千家民企提供国际结算服务,帮助分析汇率形势,制定避险策略,搭建交易渠道,提供金融市场业务交易超65亿美元,其中“远期结售汇”交易超15亿美元,有效提升外贸民企的盈利能力。

该行将继续着力于创新产品、优化服务、

撮合联动,不断拿出“真金白银”的“干货”,努力成为金华民营企业的首选银行。 邹玢/文

## 工行金华分行加大 制造业金融支持力度

近年来,工行金华分行加大制造业特别是先进制造业领域的金融支持力度。在坚持绿色信贷政策的前提下,实施差异化的信贷政策,积极支持先进制造业。

一是重点支持先进制造业发展。工行金华分行围绕区域经济结构、特色产业、块状经济进行市场分析,重点做好高端装备制造和先进制造业的市场规划;加强与经信委等部门的沟通和交流,围绕区域产业规划,从源头做好产业园区的入园企业和招商企业的金融服务支持。二是始终坚持绿色信贷政策。在信贷各环节中严格执行工总行绿色信贷政策分类管理要求,认真落实“绿色信贷一票否决”制。截至8月末,金华工行为制造业客户授信合计276.6亿元,融资余额合计171.46亿元。

张奕晨/文



## 农业银行金华分行: 将普惠金融落在实处

为助力地方实体经济发展,农业银行金华分行以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,积极践行普惠金融。

据了解,该行党员通过“百人百问百答”“听言践诺”等活动,深入了解金融需求;通过突击队走进园区,将服务送到企业,让基层党支部成为业务压舱石,让党员成为业务骨干。通过积极推进“党徽照亮普惠路”品牌创建,该行已实现政银、银村、银企等共建结对292个,组建党员突击队85个,开展普惠金融服务300余次。

为切实发挥金融对地方经济的促进作

用,该行通过做优做强项目金融服务,全面落实对接“凤凰行动”和“尖峰计划”;通过增加投放、调整结构,对优质贷款做“加法”,对风险贷款做“减法”,支持民营企业发展;通过践行普惠金融,全力支持“顶天立地”的骨干企业和“铺天盖地”的小微企业的转型升级。主动迎合互联网时代的金华市民的消费习惯,打造线上线下一体化的营销网络体系。通过推行惠农E贷八大业务模式等方式,大力服务乡村振兴战略,用实际行动引金融活水流向田间地头。

吕珍瑜/文